Th B° Pefoovagiov.
‘H “‘Yramavty tod Kvplov xal Oeod
nal Zotheog udv Incod XopLotod.

/
‘Hxog g Ia o
U M rr |

q ~
a € Y6 € € U e WV TI vd @& pwVv

{
6 | N o

|
\_)5(-\\\ \‘\\_’\\ \\ — A\

>

ev da da Ykd aMic € eV Tw w w Na W

RN g™ \.16

|
- I

—

a yaa a a N\ TI VI Kpa d Celg kai po

0 dc VUV N AeU 86 € pw w pai el e 6Sov

-

| 5
~> 2 o = ~>

yap TtTov 2w TH N nh f pa da a St}

=TT
9

~ M 6 l-[/ |
| I 1® 3/ X«
— —_ — 9

5 TOG € OTIVv o eklNap 8 € € vs Te x8elg
o '6

5 8 b 5 TO 06 € € OTIlV 0 € ek 0Oe e

M U | N

| — LA o 6 =
Ayl
oS — =22 ST =T >
P = 9

5 85 b o) e ¢ ogc N o o o Yyog o
)

~ 16 “ew W I, T I

0

gdp Kw Sel elelgc & N Hag Kdl OW 0dgTov



|6
N, o
a av 3pw rov

! - |
\ =\ =
ow W w  Hev

- |

0

au Tov fpo OKU

-
9

vn



